

Date: August 16, 2019

To  
Bombay Stock Exchange Limited,  
1st Floor, P.J. Towers,  
Dalal Street, Mumbai - 400001

Sub: Newspaper Publication as per Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosures Requirements) Regulations, 2015.

Scrip Code - 504028

Pursuant to provisions of Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 please find enclosed the copy of newspaper publications in respect of un-audited Financial Results for the Quarter ended on June 30, 2019 approved at the meeting of Board of Directors held on August 13, 2019:

1. Business Standard
2. Navakal

Kindly take the same on record.

For GEE LIMITED

  
  
SADIK JAFAR THANGE  
COMPANY SECRETARY  
MEMBERSHIP NO: A56898

**GEE Limited**

**REGISTERED OFFICE**

Plot No. E-1, Road No.7,  
Wagle Industrial Estate,  
Thane 400 604, Maharashtra, India  
P: +91-02225820619 | F: +91 22 2582 8938  
W: [www.geelimited.com](http://www.geelimited.com)  
CIN: L99999MH1960PLC011879

**KALYAN PLANT**

Plot No. B-12 MIDC,  
Kalyan Bhiwandi Road,  
Saravli, Kalyan 421311, Thane,  
Maharashtra, India  
P: +91 25 2228 0358/281176/90  
F: +91 25 2228 1199  
E: [geeho@geelimited.com](mailto:geeho@geelimited.com)



**श्री साई ज्योतिषालय**  
गुरुजी विनायक भट

लग्न न जमणे, नोकरी, लव प्रॉब्लम, विझनेस, शिक्षण, पैश्यांची अडचण, घरातमधे अशांतता, हेल्थ प्रॉब्लम, घटस्फोट, मोठ्या कंपनीत काम मिळावे, डिप्रेशन, स्त्री-पुरुष वशीकरण, व्यसन मुक्ती

एकाच भेटीत तुमचं नशीब बदलेल  
सर्व समस्यांचे ९ दिवसात - निवारण

**98201 39867**  
**99676 74460**

पत्ता: बालाजी विल्डिंग नं. १, पहिला मजला, कलाशा लस्सीसमोर, वावर स्टेशन, वावर-ईस्ट.

# बाबा काल

मुंबई ■ गुरुवार १५ ऑगस्ट, २०१९ ■ पान - ७

## मनोरुग्णामुळे मध्य रेल्वे विस्कळीत

ठाणे, प्रतिनिधी - येनकेन प्रकारे नेहमीच रवडणारी मध्य रेल्वे आज सायंकाळी एका मनोरुग्णाच्या कारनाम्यामुळे विस्कळीत झाली. आधीच आज लोकल सेवा २० ते २५ मिनिटे उशीराने धावत असताना ठाणे रेल्वे स्थानकातील फलाट क्रमांक दोनच्या मुंबईकडील रेल्वेच्या एका पोलवर मंगल रामपाल यादव (२०) हा तरुण चढत्याने ठाणे रेल्वे प्रशासनाची चांगलीच दमछाक झाली. अखेर त्या तरुणाला पोलवरून खाली उतरवण्यासाठी धीम्या मार्गावरील विद्युत पुरवठा बंद ठेवल्याने या मार्गावरील अणु आणि डाऊनची वाहतूक जवळपास अर्धा ते पाऊण तास बंद ठेवण्यात आली होती.



वैद्यकीय व्यवसायात विविध अनुभव येतात. त्यापैकी काही अनुभव कायमचे स्मरणात राहतात. मध्यंतरी तारुण्यात पर्दापण केलेला एक रुग्ण लैंगिक नैसर्गिकतेचे मोठे गाठोडं घेऊन भेटीला आला होता. मित्रांच्या आग्रहाखाली त्या तरुणाने ब्यु फिल्म पाहिली होती. प्रेक्षकांना आकर्षित करण्यासाठी या अश्लील चित्रपटात अनेक तांत्रिक करामती करण्यात आल्या होत्या. या चित्रपटात स्त्री-पुरुषांची कामक्रीडा सुमारे तासभर सलग सुरू असल्याचं चित्रण करण्यात आलं होतं. वास्तविक शरीरप्रकृती सुद्धा असलेली जोडीही पाच ते पंधरा मिनिटांमध्ये प्रत्यक्ष कामक्रीडा संपवतात. परंतु या तरुणाला ब्यु फिल्म पाहिल्यानंतर स्वतः कामक्रीडेचा अनुभव घ्यावा असं वाटू लागलं. पहिलीच कामक्रीडा चार ते पाच मिनिटांमध्ये आटोपल्यानंतर या तरुणाला आपल्यात काही कमतरता असल्याचा संशय येऊ लागला. हा संशय दूर करण्यासाठी तो वारंवार वेश्यागमन करू लागला आणि त्यातून अनेक समस्या निर्माण झाल्या. सर्वसाधारण चित्रपटातील जग म्हणजे वास्तव असं मानणाऱ्या अनेकांना अशा चित्रपटातील चुकीची दृश्यं गोळाट टाकतात. तरुणाचंही नेमकं तसंच झालं. आपल्या समवेत्याबरोबर तो सांगू लागला, 'डॅक्टर मला फार अशक्तपणा वाटतोय, डोळे खोल गेले आहेत. पाठ दुखतंय, रात्री झोप येत नाही.' या तरुणाच्या समस्यांचा अंदाज येऊ लागला होता. तरीही त्याची तपशिलवार चौकशी करणं भाग होते. मी त्याला शरीरसंबंधी विचारं विचारलं असता म्हणाला, 'हो... मला वेश्यागमनाची वाईट सवय जडलीय. ती सोडण्याचा खूप प्रयत्न केला, पण सुटत नाही. शरीरातील वीर्याचा साठा संपत आला आहे. आता कसं होणार ?' त्याचे हात धरत होते. या तरुणाला शांत करण्यासाठी सर्वप्रथम दोन-तीन दिवस पूर्ण विश्रांतीचा सल्ला दिला. यानंतर तो

परस्परविश्वास, प्रेम, आत्मियता आणि लैंगिकता हे बऱ्याच प्रमाणात परस्परवर्तमान, परस्परपोषक असतात. वेश्यागमन करणाऱ्या तरुणांना याच गर्भित अर्थाचं आकलन होत नाही आणि लैंगिकतेच्या संबंधात त्यांची पातळी अधिकाधिक खालावत जाते. लैंगिकतेची जाण प्रत्यक्ष अनुभवाशिवाय पूर्ण होत नाही हे खरं असलं तरी विवाहापूर्वी त्याचा अनुभव घेतलाच पाहिजे अशीही नाही.

## गरज परिपूर्ण मार्गदर्शनाची

पुन्हा विलनीकमध्ये आला असता नैसर्गिक कामसुखाविषयी मार्गदर्शन केलं. बाल्यावस्थेतून प्रौढावस्थेत संक्रमण केल्यानंतर स्त्री आणि पुरुष यांच्यात तीव्र आकर्षण निर्माण होतं. याच वेळी निसर्ग पुरुषात प्रचंड प्रमाणात वीर्यनिर्मिती करतो. पुरुषाच्या पुरुःस्थ ग्रंथीत त्यांचा स्राव मावनासा झाला की झोपेत त्यातील स्राव लिगांद्रे बाहेर पडतो. अशा झोपेतील वीर्यस्खलनाला स्वप्नदोष म्हणतात. वीर्य हे मौलिक मानलं गेल्यामुळे ते बाहेर येऊ नये, वारंवार वीर्यस्खलन होऊन पुरुषत्वाचं नुकसान होऊ नये अशा गैरसमजातून ही नैसर्गिक स्थिती चुकीची मानली गेली आहे. स्वप्नदोषाबाबत पुरेशी माहिती नसल्याने या तरुणानं प्रत्यक्ष वेश्यागमन केलं. तो लैंगिकतेच्या पूर्णपणे आहारी गेला. केवळ लैंगिक वासनेच्या आहारी जाणारे तरुण जोडीदारबद्दल वास्तव्य, आत्मियता, परस्पर आदर, एकमेकांची काळजी अशा उदात्त भावना आणि प्रेरणा पायदळी तुडवतात. परस्परविश्वास, प्रेम, आत्मियता आणि लैंगिकता हे बऱ्याच प्रमाणात परस्परवर्तमान, परस्परपोषक असतात. वेश्यागमन करणाऱ्या तरुणांना याच गर्भित अर्थाचं आकलन होत नाही आणि लैंगिकतेच्या संबंधात त्यांची पातळी अधिकाधिक खालावत जाते. लैंगिकतेची जाण प्रत्यक्ष अनुभवाशिवाय पूर्ण होत नाही हे खरं असलं तरी विवाहापूर्वी त्याचा अनुभव घेतलाच पाहिजे अशीही नाही. तारुण्यात निसर्गसुलभ प्रवृत्ती निर्माण होत असतात. त्यामुळे त्याचं दमन केल्यास दृष्टीकोन यंत्रवत, काटेकोर होतो

आणि पर्यायाने माणूस भावनाशून्य होतो. या बाबी लक्षात घेऊन लैंगिकतेविषयीचा दृष्टीकोन हळूवार रसिकतेचा मर्मग्राही आणि शास्त्रीयदृष्ट्या अचूक हवा. तारुण्यात वारंवार लैंगिक उर्मी येणं नैसर्गिक असलं तरी मुद्दाम हाताने चाळवून, ब्यु फिल्मस बघून, अश्लील कादंबऱ्या वाचून कामोद्दिष्टता आणि आणण्याची आवश्यकता नाही. अविवाहित तरुणांना विवाह जुळवण्यापूर्वी आर्थिक, सामाजिक स्थैर्य येणं आवश्यक असतं. त्यामुळे बऱ्याच तरुणांचे विवाह उशीरा जुळतात. अशा तरुणांना नैसर्गिक कामक्रीडेचा आनंद मिळवणं शक्य नसतं. मग ते हस्तमैथुन, वेश्यागमन अशा विविध मार्गांनी शारीरिक गरज पूर्ण करण्याचा प्रयत्न करतात. काही तरुणांना लैंगिक क्षमता चाचण्यासाठी हस्तमैथुन किंवा वेश्यागमनाची खोड जडते. पुढे शारीरिक किंवा मानसिक समस्या उद्भवल्यानंतर हे तरुण वर्तनात बदल घडवून आणतात. परंतु, मनात कामेच्छा उफाळून येत राहते. मग स्वप्नदोषासारख्या तथ्याकथित विकृती उद्भवतात. अशा तरुणांनी विवाह होईपर्यंत लैंगिक उर्मा शोषण्याची आवश्यकता असते. विवाहानंतर घडून येणाऱ्या शारीरिक जवळीकीला समाजमान्यता असते. अशा संबंधामधून मानसिक तणाव उद्भवण्याचीही शक्यता नसते.

स्वाभाविक कामसुखांना मनं जोडली जातात. संसार आणि कुटुंब सावरली जातात. पर्यायानं समाजात समाधान नांदू लागतं. त्यामुळे स्वाभाविक कामसुखातच समाजाच्या निरोगी अस्तित्वाची हमी असते. त्यातूनही एखादी व्यक्ती चुकीच्या सर्वर्थाच्या आहारी गेली असल्यास तिचं वेळ न घालवता तज्ज्ञांचा सल्ला घेणं आवश्यक आहे. या संदर्भातील अधिक माहितीसाठी कायाकल्प इंटरनॅशनल, मुंबई यांच्याशी (०२२) २४२९३००० / २४२९७००० या क्रमांकावर किंवा [www.kayakalpinternational.com](http://www.kayakalpinternational.com) & [www.drakumar.com](http://www.drakumar.com) या वेबसाईटवर संपर्क साधावा.

## बालभारतीच्या कवितांचा बच्च कंफनीसाठी धमाल रंगमंचिय अविष्कार रंगभूमीवर

बालभारतीच्या अनेक कविता आजही कानावर पडल्या तर आबालवृद्धांना शाळेतील बाकावर नेऊन बसवतात. अशा निवडक ३० हून अधिक कवितांचे विद्यार्थ्यांसमोर नाट्य, गायन, वाचन, नृत्य स्वरूपात सादरीकरण झाले तर त्यांना दसराचे ओझे वाटणारी पुस्तके हलकी वाटू लागतील आणि या नव्या मित्रांशी विद्यार्थ्यांची मैत्री जमेल. या उद्देशाने बालरंगभूमीवर

काम करणाऱ्या गंधार या संस्थेने बालभारतीच्या पहिली ते दहावीच्या पुस्तकातील कवितांचा बच्चकंपनीसाठी धमाल रंगमंचिय अविष्कार रंगभूमीवर आयोजित आहे. या कार्यक्रमातू येणारा निधी हा मुख्यमंत्री सहायता निधीसाठी दिला जाणार आहे. या कार्यक्रमाचा पहिला प्रयोग १७ ऑगस्ट २०१९ रोजी सकाळी ११.०० वा. दादर येथील शिवाजी मंदिर येथे शालेय शिक्षण, क्रीडा व युवक कल्याण मंत्री आशिष शेलार,

आमदार संजय केळकर, अशोक हांडे, अभिनेते विजय गोखले, नाटककार प्रदीप ढवळ यांच्या उपस्थितीत होणार आहे. तर २५ ऑगस्ट रोजी सकाळी ११ वा. ठाण्यातील गडकरी रंगायतन येथे महापौर मिनाक्षी शिंदे, सभागृह नेते नरेश म्हस्के यांच्या उपस्थितीत होणार आहे. या कवितांचा आनंद मिळावा या दृष्टीने या कवितांचे नाट्य, गायन, वाचन, नृत्य या इथपासून ते वाद्यवृंदाची जबाबदारही ३० मुलांनी घेतली आहे.

## रक्षाबंधनासाठी एस्टीच्या जादा बसेस

बहीण-भावाच्या सणाची रेशमी वीण अधिक घट्ट करण्यासाठी एस्टीच्या जादा बस सोडण्यात येणार आहेत. त्यासाठी आगार निहाय स्थानिक पातळीवर जादा वाहतुकीचे नियोजन



करण्यात आले आहे. १५ ऑगस्ट ते १८ ऑगस्ट या कालावधीत या जादा बसेस सोडल्या जाणार आहेत. भाऊ-बहिणीच्या भावनिक नात्याचा सण म्हणून 'रक्षाबंधन' सणाला अनन्य साधारण महत्त्व आहे. या दिवशी भाऊ बहिणीकडे अथवा बहिण भावाकडे ओवाळण्यास जाते. त्यामुळे या दिवशी प्रवासी वाहतुकीची गर्दी होत असते हे ओळखून एस्टीने यंदा आगार पातळीवर मार्गनिहाय जादा बसेस सोडण्याचे नियोजन केले आहे.

**जीईई लिमिटेड**  
नोंदणीकृत कार्यालय - प्लॉट क्र. ई-१, रस्ता क्र. ७, वागळे इंड. इस्टेट, ठाणे - ४०० ६०४.  
वेबसाइट - [www.geelimited.com](http://www.geelimited.com)  
सीआयएन - L99999MH1960PLC011879  
सेबी (एलओडीआर) विनियमन, २०१५ च्या विनियमन ४७ (१) (बी) अंतर्गत  
दि. ३० जून, २०१९ रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिताच्या अलेखापरीक्षित स्थायी वित्तीय निष्कर्षांचा सारांश

अ. क्र.	तपशील	०१ एप्रिल, २०१९ ते ३० जून २०१९ दरम्यान संपलेली तिमाही	०१ एप्रिल, २०१८ ते ३० जून २०१८ दरम्यान गत वर्षात संपलेली अनुषंगिक तिमाही	३१ मार्च, २०१९ रोजी संपलेली गत तिमाही	३१ मार्च, २०१९ रोजी संपलेली गत वर्ष
		अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	लेखापरीक्षित	लेखापरीक्षित
१.	परिचालनातून एकूण उत्पन्न	६,४१९.६३	६,११९.३५	७,८२४.३९	२७,४७९.०८
२.	कालावधीकरिता निव्वळ नफा/(तोटा) (कर, अपवादाल्पक व/वा अतिविशेष बाबींप्रचात)	१०५.७१	८४.४९	७९.६३	४९१.२१
३.	करपूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा/(तोटा) (अपवादाल्पक व/वा अतिविशेष बाबींप्रचात)	१०५.७१	८४.४९	७९.६३	४९१.२१
४.	करप्रश्चात कालावधीकरिता निव्वळ नफा/(तोटा) (अपवादाल्पक व/वा अतिविशेष बाबींप्रचात)	७०.७१	५६.४९	(१२.२३)	२८९.३५
५.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसाधारण उत्पन्न (कालावधीकरिता (करप्रश्चात) नफा/(तोटा) व अन्य सर्वसाधारण उत्पन्न (करप्रश्चात) यांचा समावेश)	७०.६९	५६.४२	(१२.३०)	२८९.२३
६.	समभाण्ड बांधवळ	४७२.५२	४७२.५२	४७२.५२	४७२.५२
७.	राखीव (पुनर्मुल्यांकन राखीव वाळवळ) गत वर्षाच्या लेखापरीक्षित तालेबंदमध्ये दर्शविल्यानुसार)				६३९८.७७
८.	प्रतिशेअर उत्पन्न (प्रत्येकी ₹ १/-) (अखंडित व खंडित कार्यचलनाकरिता)				
	मूलभूत	०.३०	०.२४	(०.०५)	१.२२
	सौम्यीकृत	०.३०	०.२४	(०.०५)	१.२२

## शहीद श्रीरंग सावंत यांच्या स्मृतिफलकाचे अनावरण

सातारा येथील शहीद जवान सुभेदार श्रीरंग तात्याबा सावंत यांच्या ३३व्या पुण्यतिथीनिमित्त

विवाह होण्याआधीच्या काळात ब्रह्मचर्य पाळणं फायद्याचे आहे. त्यामुळे विवाहानंतर पती-पत्नीमधील प्रेम वाढून वैवाहिक जीवन समृद्ध होतं. वैयक्तिक आणि सामाजिक नीती-नियम पाळूनही कामजीवन उपभोगता येतं. लैंगिक शक्तीचा उपयोग परस्पर सुखासाठी, प्रेम फुलवण्यासाठी, मानसिक-शारीरिक, कोर्टिक आणि सामाजिक स्वास्थ्यासाठी जबाबदारीने करता येतो. बेबंद स्वैराचाराचा कळस गाठणं हे एक टोक तर लैंगिकता आणि कामवासनेचे अस्तित्त्व अमान्य करणं हे दुसरे टोक. त्यामुळे यातील सुवर्णमध्य साधून निसर्गसुलभ उर्मीना वाट करून घ्यायला हवी.

सैनिक संघटनेतर्फे त्यांना पुष्पचक्र अर्पण करण्यात आले. सुभेदार श्रीरंग सावंत यांना पूरप्रस्त बचावकार्यात उल्लेखनीय सेवा आणि दाखविलेल्या साहसाबद्दल भारताच्या राष्ट्रपतींच्या हस्ते शौर्य चक्र देऊन गौरविण्यात आले होते.

या कार्यक्रमाच्या औचित्याने माजी सैनिकांचा गौरव करण्यात आला. या कार्यक्रमासाठी खटाव पंचायत समितीचे उपसभापती संतोष साळुंखे, ग्रामस्थ मंडळ आणि अनेक मान्यवर उपस्थित होते. शहीद सावंत यांच्या वीरपत्नी द्रोपदा आणि चिरंजीव डॉ. सुधीर सावंत यांनी ग्रामस्थांचे आभार मानले.

## गणेशोत्सवाची परवाना मुदत २० ऑगस्टपर्यंत वाढविली

पुणे शहरातील जास्तीत जास्त गणेश मंडळांनी गणेशोत्सवासाठीचा ऑनलाईन परवाने घ्यावेत, यासाठी परवाना अर्ज करण्याची मुदत २० ऑगस्टपर्यंत वाढविण्यात आली. याशिवाय शेवटच्या पाच दिवसांत महापालिका ऑफलाईन अर्जही स्वीकारणार आहे. पालिकेकडून यावर्षी २० जुलैपासून ऑनलाईन परवाने देण्यात येत आहेत. मात्र, पुणे शहरात जवळपास तीन हजारांच्या मंडळे असताना अवघे १३७२ अर्ज आले आहेत. त्यामुळे जास्तीत जास्त मंडळांना परवाने घेणे मुलभूत व्हावे, म्हणून ही मुदत वाढविण्यात आली आहे. तसेच मंडळाकडूनही परवाने ऑनलाईन तसेच ऑफलाईन परवाना अर्ज स्वीकारण्याची मागणी करण्यात येत होती.

## वीर जिजामाता को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटी लि.

(नोंदणी क्र.: मुंबई/आ.एम.आर./१९४-१९६४)  
मुख्यालय: मेहेर मार्केट विल्डिंग, १/१० अ, पहिला मजला, डॉ.आंबेडकर रोड, भायळवाडा, मुंबई-४०० ०१९.

**फक्त सभासदांकरिता**  
**५६वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा सूचना**

संस्थेच्या सर्व सभासदांना कळविण्यात येते की, संस्थेची ५६वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा शनिवार दि. ३१/०८/२०१९ रोजी सायंकाळी ५.०० वाजता, शिरोडकर हायस्कूल, के.ई.एम. हॉस्टिलच्या समोर, डॉ.बोर्जेस रोड, परेल, मुंबई-४०००१२ येथे संस्थेचे अध्यक्ष मा.श्री. लक्ष्मण दिनकर मोरे यांच्या अध्यक्षतेखाली खालील विषयावर विचार विनिमय करण्यासाठी आयोजित केली आहे. तरी सर्व सभासदांनी वेळेवर उपस्थित राहून सहकार्य करावे, ही विनंती.

- : सभेपट्टील विषय :-

- दिनांक १४/०८/२०१८ रोजी झालेल्या ५५व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेचा वृत्तांत वाचून कायम करणे.
- दि.३१/०३/२०१९ रोजी संपलेल्या आर्थिक वर्षाचा संचालक मंडळाने सादर केलेला अहवाल, दि.३१/०३/२०१९ अखेरेचे लेखापरीक्षक प्रमाणित तालेबंद पत्रक व सन २०१८-२०१९ चे नफा-तोटा पत्रकास मंजुरी देणे.
- सन २०१८-२०१९ च्या संचालक मंडळाने मुचविलेल्या नफा विभागणीस मंजुरी देणे व लाभांश जाहीर करणे.
- सन २०१८-२०१९ चा वैधानिक लेखापरीक्षण अहवाल स्वीकृत करणे व सन २०१७-२०१८ च्या दोष दुरुस्ती अहवालाची नोंद घेणे.
- सन २०१९-२०२० साठी वैधानिक लेखापरीक्षाची नियुक्ती करणे व त्यांचा मेहनताना ठरविणे.
- सन २०१९-२०२० साठी अंतर्गत लेखापरीक्षाची नियुक्ती करणे व त्यांचा मेहनताना ठरविणे.
- सन २०१९-२०२० च्या अंदाज पत्रकास मंजुरी देणे.
- संचालक मंडळाने मुचवलेली आदर्श उपविधीतील दुरुस्ती स्वीकारणे.
- सभासद शिक्षण/प्रशिक्षणांतर्गत महाराष्ट्र राज्य सहकारी सभामार्फत मार्गदर्शन.
- ५६ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेसाठी अनुपस्थित सभासदांची अनुपस्थिती क्षमापित करणे.
- माननीय अध्यक्षशांच्या परवानगीने आपल्यावेळी येणाऱ्या विषयांवर विचार करणे.

**बृहन्मुंबई महानगरपालिका**

जन्म मृत्यू नोंदीप्रमाणे मुंबई महानगरपालिका क्षेत्रातील नि:समर्थ, दिव्यांग (अर्पण) व्यक्तींची नोंद - २०१६

**बृहन्मुंबई महानगरपालिका शहर व उपनगरीय क्षेत्र नोटीस**

सर्व कुटुंबांना/ नागरिकांना असे सूचित करण्यात येते की, बृहन्मुंबई महानगरपालिका शहर व उपनगरीय क्षेत्रातील नि:समर्थ, दिव्यांग(अर्पण) व्यक्तींची नोंदणीची ऑनलाईन सुविधा बृहन्मुंबई महानगरपालिका पोर्टलवर उपलब्ध करण्यात आलेली आहे.

<http://portal.mcgm.gov.in>

Online Health Department Application for Disability Census

पीआरओ/७७७/जा.ह./१९-२०

कुठेही पाणी साचू देऊ नका, डासांना निमंत्रण देऊ नका.

**संतोष श. अर्भंग** जगन्नाथ ज्ञा.झोडगे  
मानद सचिव व्यवस्थापक (प्रभारी)

दिनांक: १०/०८/२०१९ संचालक मंडळाच्या आज्ञेवरून

**विशेष सूचना :**

- सभेला येताना अहवाल सोबत आणणे
- अहवाल न मिळालेल्या सभासदांनी कृपया संस्थेच्या कार्यालयात संपर्क साधावा ही विनंती.
- गणसंख्येअभावी सभा तहकूब झाल्यास ती सभा अर्ध्या तासाने त्याच ठिकाणी सुरू होईल. तिला गणसंख्येचे बंधन असणार नाही.
- संस्थेचा ५६ वा वार्षिक अहवाल व संबंधित वर्षाची आर्थिक पत्रके यावर माहिती हवी असल्यास ती सभेपूर्वी तीन दिवस आगोदर कळविणे. आवश्यक आहे म्हणजे त्यावर स्पष्टीकरण देता येईल.

टीपा :

- कंपनीने दि. ०१ एप्रिल, २०१७ पासून भारतीय लेखा मानकांचा (आयएनडी एएस) स्वीकार केला आहे व सदर वित्तीय निष्कर्ष हे कंपनीच्या कायदा, २०१३ चे अनुच्छेद १३३ सहवाचन त्याअंतर्गत जारी संचालक निवेदन आणि आयएनडी एएस ३४ अंतिम वित्तीय नोंदींमध्ये विहित मान्यता व गणन धोरणाच्या अनुषंगाने तयार करण्यात आलेले आहेत.
- दि. ३० जून, २०१९ रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिताचे निष्कर्ष हे कॉर्पोरेट कामकाज मंत्रालयाद्वारे अधिमूचित भारतीय प्रतिभूती व विनिमय मंडळ (सेबी) व भारतीय लेखा मानके (आयएनडी-एएस) यांच्याद्वारे जारी मार्गदर्शक तत्वांच्या अनुषंगाने तयार करण्यात आले आहेत.
- कंपनीने सन २०१९ मध्ये दुबईत संपर्क तथा शाखा कार्यालय सुरू केले आहे. संचालक मंडळ व कंपनीचे व्यवस्थापन संपर्कासंबंधीतील विविध पर्यायांवर विचारविनिमय करित होते. अंतिमतः कंपनीच्या व्यवस्थापनाने दि.१३ मार्च, २०१९ पासून दुबई येथील संपर्क कार्यालय बंद करण्याचा निर्णय घेतला व यासंदर्भात दुबईतील अधिकार्यांना सूचनाही पाठवण्यात आल्या होत्या. संपर्क कार्यालय बंद होण्याची प्रक्रिया जारी आहे. बंद करण्यासंबंधीतील कोणताही खर्च हा संबंधित युईई अधिकाऱ्यांकडून अंतिम पत्रांमधील प्राप्त करण्याच्या वर्षात नोंद करण्यात येईल. त्यानंतर युईई क्षेत्राशी संबंधित कामकाज भारतातून केले जाईल.
- निर्धारण वर्ष २०१६-१७ करिता कंपनीचे पडताळणी निर्धारण डिसेंबर, २०१८ मध्ये पूर्ण झाले व डीसीआयटीने दि.१३ मार्च, २०१९ पासून युईई येथील संपर्क कार्यालय बंद करण्याचा निर्णय घेतला व यासंदर्भात युईईतील अधिकार्यांना सूचनाही पाठवण्यात आल्या होत्या. संपर्क कार्यालय बंद होण्याची प्रक्रिया जारी आहे. बंद करण्यासंबंधीतील कोणताही खर्च हा संबंधित युईई अधिकाऱ्यांकडून अंतिम पत्रांमधील प्राप्त करण्याच्या वर्षात नोंद करण्यात येईल. त्यानंतर युईई क्षेत्राशी संबंधित कामकाज भारतातून केले जाईल.
- निर्धारण वर्ष २०१६-१७ करिता कंपनीचे पडताळणी निर्धारण डिसेंबर, २०१८ मध्ये पूर्ण झाले व डीसीआयटीने दि.१३ मार्च, २०१९ पासून युईई येथील संपर्क कार्यालय बंद करण्याचा निर्णय घेतला व यासंदर्भात युईईतील अधिकार्यांना सूचनाही पाठवण्यात आल्या होत्या. संपर्क कार्यालय बंद होण्याची प्रक्रिया जारी आहे. बंद करण्यासंबंधीतील कोणताही खर्च हा संबंधित युईई अधिकाऱ्यांकडून अंतिम पत्रांमधील प्राप्त करण्याच्या वर्षात नोंद करण्यात येईल. त्यानंतर युईई क्षेत्राशी संबंधित कामकाज भारतातून केले जाईल.
- निर्धारण वर्ष २०१६-१७ करिता कंपनीचे पडताळणी निर्धारण डिसेंबर, २०१८ मध्ये पूर्ण झाले व डीसीआयटीने दि.१३ मार्च, २०१९ पासून युईई येथील संपर्क कार्यालय बंद करण्याचा निर्णय घेतला व यासंदर्भात युईईतील अधिकार्यांना सूचनाही पाठवण्यात आल्या होत्या. संपर्क कार्यालय बंद होण्याची प्रक्रिया जारी आहे. बंद करण्यासंबंधीतील कोणताही खर्च हा संबंधित युईई अधिकाऱ्यांकडून अंतिम पत्रांमधील प्राप्त करण्याच्या वर्षात नोंद करण्यात येईल. त्यानंतर युईई क्षेत्राशी संबंधित कामकाज भारतातून केले जाईल.
- कंपनीला सन २००८-०९ मध्ये काही आयातीत सामग्रीवर सेमल्टेड क्रेडिटच्या ₹ ४.०२ कोटींच्या मागणीकरिता दि. १२ मे, २०१० रोजी कारणे दाखवा सूचना प्राप्त झाली. अवकारी अधिकाऱ्यांच्या निर्देशांनुसार कंपनीने सन २००८-०९ मध्ये ₹ ३.०९ कोटींच्या सेमल्टेड क्रेडिटअंतर्गत हरकत दाखल केली. सदर प्रकरणाची विलंबित असल्याने कर्ज व आणखी रक्कम या शीर्षांतर्गत अवकारी अधिकाऱ्यांविरोधात दाव्याअंतर्गत हरकतीअंतर्गत ₹ २.०७ कोटींची रक्कम राखीव आहे. दि. १० ऑगस्ट, २०१५ रोजी सीगेट येथे अर्जावरील पूर्व सुनावणी दाखल केल्यानंतर वित्तीय खात्याच्या काही वेळेस सदर प्रकरण उद्भवले व अंतिम सुनावणी जानेवारी, २०१९ मध्ये करण्यात आली. अतिरिक्त माहिती मागविण्यात आली होती व ती कंपनीद्वारे सादर करण्यात आली. कंपनीला अद्यापही अंतिम आदेश प्रत प्राप्त झालेली नाही. सिंगलकडून आदेश प्राप्तीच्या वर्षामध्ये तडजोडी दर्शविण्यात येतील. कंपनीला सकारात्मक निष्कर्ष येण्याची अपेक्षा आहे तसेच कायद्याच्या व्याख्येअंतर्गत सदर प्रकरण असल्याने कोणतीही रोकड देणे समाविष्ट नसेल.
- आयएनडी एएस १०८ अंतर्गत कंपनीचा एकमेव नोंदवोग्य विभाग अर्थात वेलिंग्टन कन्ट्र्युटिव्हल्स, कॉर्पोरेट डायरेक्ट, फ्लेक्स कोअर्ड वायर्सचे उत्पादन व वेलिंग्टन फ्लेक्सस हा विभाग आहे.
- कंपनीने दि. ०१ एप्रिल, २०१९ ही प्रारंभिक अंमलबजावणी तारीख म्हणून आयएनडी एएस ११६ भाडेकाराचा स्वीकार केला आहे. आयएनडी एएस ११६ ने आयएनडी एएस ११७ -भाडेकार व संचालक व्याख्या व मार्गदर्शक तत्वावर यांची जगा घेतली आहे. कंपनीने मुद्रांतर पूर्वलेखी दृष्टिकोनाचा अवलंब करून आयएनडी एएस ११६ चा वापर केला आहे. त्यानुसार दि. ३१ मार्च, २०१९ रोजी संपलेले वर्ष व दि. ३० जून, २०१८ रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिताची आकडेवारी ही तुलनायोग्य नाही. सदर अंमलबजावणीचा तिमाहीकरिताचा नफ्यावर किंवा कोट प्रभाव पडला आहे.
- तिमाहीदरम्यान कोणतीही गुंतवणूकदार तक्रार प्राप्त झाली नाही. प्रारंभ व तिमाहीच्या अखेरीस कोणतीही तक्रार प्रलंबित नाही.
- वरील निष्कर्षांचे लेखापरीक्षण समितीद्वारे पुरावावलोकन करण्यात आले होते व तयार झालेला संचालक मंडळाद्वारे त्यांच्या दि. १३ ऑगस्ट, २०१९ रोजी आयोजित सभेत त्यांना मंजुरी देण्यात आली होती.
- वर्षाअखेरीस बोनस/ग्रॅजुइटी व मुटीच्या पगाराच्या तरतुदीकरिताचे कंपनी खाते हे वास्तविक आधारावर आहे.
- विभाजित कर संपत्ती/दायित्व वर्षाअखेरीस गणले जाईल.
- गत वर्षाची आकडेवारी आवश्यकतेनुसार पुन:गतीत करण्यात आली आहे.

जीईई लिमिटेडकरिता सही/-  
सांवसल अग्रवाल  
दिनांक : १३ ऑगस्ट, २०१९  
टीकाण : कल्याण  
व्यवस्थापकीय संचालक  
डीआयएन : ०१००७९१४  
रामेश्वर मिडिया



### EVEREST KANTO CYLINDER LIMITED

Regd. Office: 204, Raheja Centre, Free Press Journal Marg, 214, Nariman Point, Mumbai - 400021 Tel: 022 4926299-01 Website: www.everestkanto.com Email: investors@ekc.in CIN: L29200MH1979PLC020434

#### NOTICE

Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that a Meeting of the Board of Directors of the Company which was scheduled to be held on Tuesday, August 13, 2019, to *inter alia*, consider and take on record the standalone and consolidated unaudited financial results for the quarter ended June 30, 2019 has been rescheduled to be held on Thursday, August 22, 2019.

The details for the said Board Meeting shall be available on the website of the Company viz., www.everestkanto.com and on the websites of National Stock Exchange of India Limited and BSE Limited.

For Everest Kanto Cylinder Limited  
P. K. Khurana  
Chairman and Managing Director

Place: Mumbai  
Date: August 14, 2019

### UTTAR HARYANA BIJLI VITRAN NIGAM CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.1  
LETTER / MEMO. No. & DATE: Ch- 06/ XEN DD- III/ B- 607 dt. 09.08.2019  
NAME OF DEPT./BOARD/ CORP/ AUTH: UHBVN  
OLD REFERENCE/ NIT/ TENDER NO.: NIT- 264/ P&D/ 2019(B- 607)  
NATURE OF CORRIGENDUM: Corrigendum- II Date of closing of E-tender: 21.08.19 (17:00 Hrs.), Date of opening of Part- I: 22.08.19 (12:00 Hrs.)  
WEBSITE OF THE DEPT./ BOARD CORP/ AUTH: www.uhbvn.org.in  
NODAL OFFICER/ CONTACT DETAILS/ EMAIL: CE/ PD&C, UHBVN, Panchkula Ph. No. 3019145, 3019146 Email: cepdc@uhbvn.org.in, xendd3@uhbvn.org.in  
Memo No. 477 Chief Engineer/ PD&C, UHBVN, Panchkula.

### Gujarat Informatics Limited

Block No. 2, 2nd Floor, C & D Wing, Karmayogi Bhavan, Sector-10A, Gandhinagar. Phone: 079-23256022, Fax: 079-23238925 Website: http://gil.gujarat.gov.in

#### NOTICE INVITING BIDS

GIL invites Bids through E-tendering for SCANNING of ARCHIVAL MATERIAL (Document Image) on behalf of GUJARAT STATE ARCHIVES, Gandhinagar (Tender No: SW140819183). Interested parties may visit <http://www.gil.gujarat.gov.in> or <https://www.gil.nprocure.com> for eligibility criteria & more details about the bid.

- Managing Director

### CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.1  
LETTER / MEMO. No. & DATE: Ch- 19 /NIT No 252/P&D/2019-20/Bid No. B- 596 dated: 09.08.2019  
NAME OF DEPT./BOARD/CORP/AUTH: UHBVN  
OLD REFERENCE/NIT/TENDER NO.: NIT No 252/P&D/2019-20/Bid No. B- 596  
NATURE OF CORRIGENDUM: CORRIGENDUM- V, Bifurcation/trifurcation of overloaded feeders. Augmentation of conductor of HT line and New DT, under Operation Circle UHBVN, Hjaljar on turnkey basis Opening date: 27.08.2019  
WEBSITE OF THE DEPT./BOARD CORP/AUTH: www.uhbvn.org.in  
NODAL OFFICER/CONTACT DETAILS/EMAIL: XEN/DD-II, UHBVN, Panchkula Tel. No. 01723019143 email xendd2@uhbvn.org.in  
Memo No. 474 sd/- Chief Engineer/PD&C, UHBVN Panchkula

### MONARCH NETWORK CAPITAL LIMITED

CIN: L65920MH1993PLC075393  
Regd. Office :901/902, 9th Floor, Atlanta Centre, Sonawala Lane, Opp. Udyog Bhavan, Goregaon (East), Mumbai-400063, Tel No. 022 3064 1600; Fax No. 022 2685 0257; Email: reachus@mnclgroup.com; Website: www.mnclgroup.com

#### Extract of Standalone & Consolidated Un-Audited Financial Results for the Quarter ended 30.06.2019

(Rs. In Lacs except EPS)

Sr. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Quarter ended		Year Ended		Quarter ended		Year Ended	
		30.06.2019	31.03.2019	30.06.2018	31.03.2019	30.06.2019	31.03.2019	30.06.2018	31.03.2019
		Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited
1	Total Income from operations (Net)	1,661.94	1,636.35	2,008.90	7,084.62	1,893.79	1,771.72	2,145.84	7,622.26
	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	165.87	254.03	494.31	1,431.35	234.05	270.10	516.56	1,391.96
	Net Profit / (Loss) for the period before tax (After Exceptional and/or Extraordinary items)	161.13	256.36	494.29	1,533.66	229.31	272.34	516.54	1,494.27
	Net Profit / (Loss) for the period after tax (After Exceptional and/or Extraordinary items)	105.75	334.67	437.60	1,372.97	159.31	341.78	459.84	1,305.46
	Total Comprehensive Income for the period [Comprising profit/loss for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)]	108.85	304.34	447.20	1,347.59	162.35	311.25	469.95	1,279.88
	Paid up Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	3,104.95	3,104.95	3,104.95	3,104.95	3,104.95	3,104.95	3,104.95	3,104.95
	7 Earnings per Equity Share in Rs. 10/- each (not annualised)								
i	Basic & Diluted (Before extra-ordinary items)	0.35	0.98	1.44	4.34	0.52	1.00	1.51	4.12
ii	Basic & Diluted (After extra-ordinary items)	0.35	0.98	1.44	4.34	0.52	1.00	1.51	4.12

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Un-Audited Financial Results filed with Bombay Stock Exchange Limited under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results are available on the following weblinks:  
1) On the BSE Limited: <https://beta.bseindia.com/stock-share-price/monarch-network-capital-ltd/monarch/511551/>;  
2) On Company's website: <https://www.mnclgroup.com/investor-relation/investor-relation-financials-quarterly-results>

By order of the Board of Directors  
For Monarch Network Capital Limited  
Sd/-  
Vaibhav Shah  
Managing Director

Place : Mumbai  
Date : 14<sup>th</sup> August, 2019

### CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.	LETTER / MEMO. No. & DATE	NAME OF DEPT./ BOARD/ CORP/ AUTH	OLD REFERENCE /NIT/ TENDER NO.	NATURE OF CORRIGENDUM	WEBSITE OF THE DEPT./ BOARD CORP/ AUTH	NODAL OFFICER/ CONTACT DETAILS/ EMAIL
	Ch- 19 /NIT No 251/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 595 dated: 09.08.2019	UHBVN	NIT No 251/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 595	CORRIGENDUM- V Bifurcation/trifurcation of overloaded feeders, Augmentation of conductor of HT line and New DT, under Operation Circle UHBVN, Rohtak on turnkey basis Opening date: 27.08.2019	www.uhbvn.org.in	XEN/DD-II, UHBVN, Panchkula Tel. No. 01723019143 email xendd2@uhbvn.org.in

Memo No. 473 Sd/- Chief Engineer/PD&C, UHBVN Panchkula

### UTTAR HARYANA BIJLI VITRAN NIGAM CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.	LETTER / MEMO. No. & DATE	NAME OF DEPT./ BOARD/ CORP/ AUTH	OLD REFERENCE /NIT/ TENDER NO.	NATURE OF CORRIGENDUM	WEBSITE OF THE DEPT./ BOARD CORP/ AUTH	NODAL OFFICER/ CONTACT DETAILS/ EMAIL
	Ch-18 /NIT No 246/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 590 dated: 09.08.2019	UHBVN	NIT No 246/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 590	CORRIGENDUM- V Bifurcation/trifurcation of overloaded feeders, Augmentation of conductor of HT line and New DT, under Operation Circle UHBVN, Kurukshetra on turnkey basis Opening date: 27.08.2019	www.uhbvn.org.in	XEN/DD-II, UHBVN, Panchkula Tel. No. 01723019143 email xendd2@uhbvn.org.in

Memo No. 470

### CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.	LETTER / MEMO. No. & DATE	NAME OF DEPT./ BOARD/ CORP/ AUTH	OLD REFERENCE /NIT/ TENDER NO.	NATURE OF CORRIGENDUM	WEBSITE OF THE DEPT./ BOARD CORP/ AUTH	NODAL OFFICER/ CONTACT DETAILS/ EMAIL
	Ch- 19 /NIT No 250/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 594 dated: 09.08.2019	UHBVN	NIT No 250/P&D/ 2019-20/Bid No. B- 594	CORRIGENDUM- V Bifurcation/trifurcation of overloaded feeders, Augmentation of conductor of HT line and New DT, under Operation Circle UHBVN, Sonapat on turnkey basis Opening date: 27.08.2019	www.uhbvn.org.in	XEN/DD-II, UHBVN, Panchkula Tel. No. 01723019143 email xendd2@uhbvn.org.in

Memo No. 472 Sd/- Chief Engineer/PD&C, UHBVN Panchkula

### BAMBINO AGRO INDUSTRIES LIMITED

CIN No: L15440TG1983PLC004363; 4E, Surya Towers, S.P. Road, Secunderabad-500 003. Ph No: 040-4436322; Fax No: 040-27816615; Email id: cs@bambinoagro.com

Notice is hereby given that the following share certificates of Bambino Agro Industries Limited having its Registered Office at 4E, Surya Towers, S.P. Road, Secunderabad-500003, Telangana, standing in the name of (details below) have been lost and that an application for the issue of duplicate(s) in lieu thereof has been made to the Registrars: Kavya Fintech Pvt Ltd (Kavya Selenium Tower B, Plot 31-32, Gachibowli Financial District, Nanaknagar 1 Hyderabad - 500 032, P-91 940 6716 1566. Email id :mrthy.psrch@kavya.com, to whom objections, if any, should be made within 15 days from the date of this publication. The public are cautioned against dealing in any way with these shares.

S.No	Folio No	Name	No of Shares	Share Certificate No.	Dist Nos
1	BAL006315	Vivek Khare	100	36420	3641901-3642000
			100	36421	3642001-3642100
			100	36422	3642101-3642200
			100	36423	3642201-3642300

For Bambino Agro Industries Ltd  
Shri M. Kishan Rao  
Chairman & Managing Director  
DIN No:02425967

Place: Secunderabad  
Date: 14-08-2019

### MAHAGENCO Maharashtra State Power Generation Co. Ltd.

#### CORRIGENDUM

Online Tenders are invited from Chandrapur Super Thermal Power Station for the following supply / works.

S N	E-Tender No.	Tender Specification	Estimated Cost (Rs)	Sale Period		Submission Date
				From	To	
1	RP-TIC-A Rfx No.3000003289	Annual maintenance contract of Solar Inverter as and when required plant for 2 years at CSTPS, Chandrapur.	4120000.00	15/08/19	20/08/19	21/08/19

The tender is amended as follows: The tender is amended to change the Qualifying Requirement (QR).  
Note :- Those Vendors who have already purchased the above tender will have to only resubmit the bid while applying for above tender with revised sale & submission period.  
The tender is available our Web site : <https://eprocurement.mahagenco.in>.  
All vendors are Requested to Register on our Live site- <https://eprocurement.mahagenco.in>

Sd/-  
CHIEF ENGINEER (O&M) CSTPS, CHANDRAPUR

पिंपरी विद्युत महानगरपालिका, पिंपरी, पुणे - ४११०१८

स्थापत्य विभाग  
निविदा नोंदीस क्रमांक.१२/११/२०१९-२०२०  
शुद्धीपत्रक - १

सदर निविदेमध्ये खालील कामाचा स्थिकृती दिनांक-२१/०८/२०१९ दु.३.०० वाजेपर्यंत वाढविणेत येत आहे.  
इतर तपशीलगत कोणताही बदल नाही.

निविदा स्थिकृती दिनांक व वेळ	कामाचा अनुक्रमांक
दिनांक - २१/०८/२०१९ वेळ - दु.३.०० वाजेपर्यंत	११

एकुण ०१ काम.  
तांत्रिक लिफाफा दि.२६/०८/२०१९ रोजी दु.३.०० वा (रात्रय झालेस) उघडणेत येईल.  
सही/-  
सह शहर अभियंता  
पिंपरी विद्युत महानगरपालिका  
पिंपरी, पुणे - ४११०१८

जाहीरात क्र.०६  
क्र.स्था/नि/BR/TS/३०/२०१९  
दि.१४/०८/२०१९

### UTTAR HARYANA BIJLI VITRAN NIGAM CORRIGENDUM NOTICE

SR. No.1  
LETTER / MEMO. No. & DATE: Ch- 04/ XEN DD- III/ B- 609 dt. 09.08.2019  
NAME OF DEPT./BOARD/ CORP/ AUTH: UHBVN  
OLD REFERENCE/ NIT/ TENDER NO.: NIT- 266/ P&D/ 2019(B- 609)  
NATURE OF CORRIGENDUM: Corrigendum- II Date of closing of E-tender: 21.08.19 (17:00 Hrs.), Date of opening of Part- II: 22.08.19 (12:00 Hrs.)  
WEBSITE OF THE DEPT./ BOARD CORP/ AUTH: www.uhbvn.org.in  
NODAL OFFICER/ CONTACT DETAILS/ EMAIL: CE/ PD&C, UHBVN, Panchkula Ph. No. 3019145, 3019146 Email: cepdc@uhbvn.org.in, xendd3@uhbvn.org.in  
Memo No. 478 Chief Engineer/ PD&C, UHBVN, Panchkula.

### GEE LIMITED

Registered Office : Plot No. E-1 Road No. 7 Wagle Industrial Estate Thane - 406604  
Website: www.geelimited.com  
CIN : L99999MH1960PLC011879

#### [Regulation 47 (1) (b) of the SEBI (LODR) Regulations, 2015]

#### Extract of Un-audited Standalone Financial Results for the Quarter ended June 30, 2019

(Amount in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter ended		Previous Quarter Ended		Previous Year ending	
		1 <sup>st</sup> April, 2019 to 30 <sup>th</sup> June, 2019		31 <sup>st</sup> March, 2019		31 <sup>st</sup> March, 2019	
		Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited
1	Total Income from Operations	6419.63	6,111.35	7,824.39	27,471.08		
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	105.71	84.49	79.63	491.21		
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	105.71	84.49	79.63	491.21		
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	70.71	56.49	(12.23)	289.35		
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	70.69	56.42	(12.30)	289.23		
6	Equity Share Capital	472.52	472.52	472.52	472.52		
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year				6398.77		
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)						
	Basic :	0.30	0.24	(0.05)	1.22		
	Diluted :	0.30	0.24	(0.05)	1.22		

Note:

- The Company adopted the Indian Accounting Standards (IND AS) from 1<sup>st</sup> April 2017 and these financials have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in IND AS 34 Interim Financial Reporting prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with relevant rules issued thereunder.
- Results for the quarter ended 30<sup>th</sup> June 2019 have been prepared in accordance with the guidelines issued by the Securities and Exchange Board of India (SEBI) and the Indian Accounting Standards (IND-AS) notified by the Ministry of Corporate Affairs.
- The company had opened a liaison cum branch office in Dubai in the year 2009. The Board of Directors and the company's management were contemplating various options regarding the liaison. Finally the company's management took the final decision to close down the liaison office in Dubai with effect from 13<sup>th</sup> March 2019 and intimation to this effect was sent to the Dubai authorities also. The process of closing down the liaison office is in progress. Any expenditure in connection with closure will be accounted in the year of receiving the final NOC from the concerned UAE authorities. Going forward operations in relation to UAE region will be carried out from India.
- The company's scrutiny assessment for Assessment Year 2016-17 was completed in December 2018 and the DCIT has raised tax demand of Rs. 70.96 lakhs against which the company has filed an appeal with CIT Appeals-1, Thane on 14<sup>th</sup> January 2019. The DCIT has disallowed the company's claim in respect of long term capital gain from sale of flat (property held for sale in books of accounts). The tax department's contention is that the period of capital gain is to be calculated from the date of registration of purchase agreement of the flat and not from the date of allotment letter given by the builder of the project. In case of sale of flat, the period of holding i.e. from the date of allotment letter from the builder (21<sup>st</sup> October 2009) to the date of sale of the under construction flat on 30<sup>th</sup> October 2015 works out to more than 3 years where the profit from sale of flat will be long term capital gain and to be charged at 20% tax rate instead of normal tax of 30% as in the case of short term capital gain.
- The company had received a show-cause notice dated 12<sup>th</sup> May 2010 demanding Rs. 4.02 Crores of CENVAT credit on certain imported materials in the year 2008-09. Under the instructions from excise authorities, the company has already reversed under protest CENVAT credit of Rs. 3.09 Crores in the year 2008-09. Pending disposal of the case a sum of Rs. 2.07 Crores reversed under protest is shown under "Claims against the excise authorities" under the head loans and advances. After filing an early hearing application on 10<sup>th</sup> August, 2015 with CEGATE the matter came up several times during the financial year and the final hearing has been concluded in January 2019. Additional information was called for and the same has been submitted by the company. The company has not yet received the final order copy. Adjustments will be carried out in the year of receipt of the order from CEGATE. The company is expecting a favourable outcome and also no cash outgo is anticipated as the matter is one of interpretation of law.
- In term of IND AS 108, the Company is having single reportable segment i.e. "manufacturing of welding consumables, copper coated wires, flux coated wires and welding fluxes".
- The company has adopted IND AS 116 "Leases" with the date of the initial application being April 1, 2019. IND AS 116 replaces IND AS 17 - Leases and related interpretation and guidance. The company has applied IND AS 116 using the modified retrospective approach. Accordingly, corresponding figures for the year ended March 31, 2019 and for the quarter ended June 30, 2018 are not comparable. The effect of this adoption is insignificant on the profit for the quarter.
- Nil investor complaints were received during the quarter. There was no complaint outstanding at the beginning or at the end of the quarter.
- The above results were reviewed by the Audit Committee and thereafter approved by the Board of Directors in its meeting held on 13<sup>th</sup> August, 2019.
- The Company account for bonus/gratuity and leave salary provisions at year end on actuarial basis.
- Deferred tax assets/ liability will be computed at year end.
- Previous year figures have been regrouped whenever necessary.

For GEE LIMITED  
Sd/-  
Sanjwal Agarwal  
Managing Director  
DIN: 01007594

Date : August 13, 2019  
Place : Kalyan

### SCANDENT IMAGING LIMITED

Regd. Off: Plot No. A 357, Road No. 26, Wagle Industrial Estate, MIDC, Thane (West) - 406604, Maharashtra  
Tel no.: 022-25833205 | CIN: L93000MH1994PLC080842

#### Statement of Unaudited Financial Results for the quarter ended 30th June 2019

(Figures in Rs. lakhs unless stated otherwise)

Sr. No.	PARTICULARS	QUARTER ENDED		YEAR ENDED	
		30.06.2019		31.03.2019	
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
1	Total income from operations	248.25	515.16	183.71	1,423.24
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.66)	134.66	(138.32)	5.35
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.66)	134.66	(138.32)	5.35
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(95.66)	131.23	(138.32)	1.92
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	(95.66)	131.68	(138.32)	2.37
6	Equity Share Capital (FV of Rs. 10 per share)	3,210.00	3,210.00	3,210.00	3,210.00
7	Earnings Per Share (FV of Rs. 10 each) (for continuing and discontinued operations) (Basic and Diluted)	(0.30)	0.41	(0.43)	0.01

Note:

- The above is an extract of the detailed format of financial results for the quarter ended June 30, 2019 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of financial results for the quarter ended June 30, 2019 are available on Company websites www.scandent.in and also the Stock Exchange websites, www.bseindia.com.
- The above financial result has been reviewed by the Audit Committee and Subsequently approved by the Board of Director at their meeting held on 13th August, 2019.

For and on behalf of the Board of Directors  
Scandent Imaging Limited  
Sd/-  
Gautam Deshpande  
Managing Director  
DIN No. 00975368

Place : Thane  
Date : 13<sup>th</sup> August, 2019

### GRANDEUR PRODUCTS LIMITED

Registered Office : H. No. 1-62-192, 3rd Floor, Dwaraka Avenue, Kavuri Hills, Madhapur, Hyderabad, Telangana-500033.  
(CIN: L15500TG1983PLC110115)

#### STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2019

(RS. IN LAKHS)

Sr. No.	PARTICULARS	Quarter Ended		Year Ended	
		30-06-2019		31-03-2019	
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
1	Total income from operations	7,253.66	7084.65	10,660.31	
2	Net Profit (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	1,593.69	1011.61	459.32	
3	Net Profit before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,593.69	1011.61	459.32	
4	Net Profit after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,593.69	730.58	370.83	
5	Total Comprehensive Income [Comprising Profit after tax and Other Comprehensive Income (after tax)]	1,594.55	685.87	278.47	
6	Paid up Equity Share Capital (Rs. 10/- Per Equity Share)	2,231.20	2,231.20	2,231.20	
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet)	-	-	2,550.78	
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (Not Annualised): a) Basic b) Diluted	7.15 7.15	3.27 3.27	1.86 1.86	

Key Numbers of Standalone Financial Results for the Quarter ended 30th June 2019

Sr. No.	PARTICULARS	Quarter Ended		Year Ended	
		30-06-2019		31-03-2019	
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
1	Total income from operations (Rs.in Lakhs)	-	3.28	395.21	
2	Profit before tax (Rs.in Lakhs)	(44.71)	(27.87)	48.55	
3	Profit after tax (Rs.in Lakhs)	(44.71)	(19.65)	24.98	
4	Total comprehensive income after tax (Rs.in Lakhs)	(43.85)	(64.36)	(67.38)	

Note:

- The above Financial Results as recommended by the Audit Committee were considered and approved by the Board of Directors at their meeting held on 13th August, 2019
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on company's website at [www.grandeurproducts.com](http://www.grandeurproducts.com) and the stock exchange's website [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com).

For and on behalf of the Board of Directors  
Grandeur Products Limited  
Sd/-  
Vijay Kumar Deekonda  
Whole Time Director  
DIN:06991267

Place: Hyderabad  
Date: 13-08-2019

### Indiabulls INTEGRATED SERVICES

Indiabulls Integrated Services Limited  
(formerly SORIL Holdings and Ventures Limited)  
(CIN: L51101HR2007PLC0